

# Как я заработал на кидалах

*Моя комсомолка  
1996. — 15 мая.  
с. 8*

**Экс-басист  
"Бригады С"  
Сергей Галанин**  
Несколько лет назад решил на глобальную авантюру: ушел из "Бригады" и создал "Серьгу". Но что интересно, это далеко не первая история в его жизни, и в прошлом случались вещи и покруче.



— Произошло это, когда я, еще будучи студентом, имел на руке очень интересные часы. Они назывались "Rolex", но я совершенно точно знал, что выпускаются они каким-то совместным советско-швейцарским предприятием. Это рассказал мне мой друг, который и продал

мне эти часы за сорок рублей, то есть за всю стипендию. Так вот, зашел я в этих часах в магазин "Березка" на Пятницкой и сразу стал объектом внимания некоторых людей, которые периодически там, скажем так, работали.

Подходит ко мне парень и предлагает продать ему часы. Я теоретически понимаю, что это человек из тех, кого называют кидалами, но все-таки ввязываюсь в это дело. Он смотрит на часы, безумно ими восторгается, называет их не иначе как "золотыми ролексами" и предлагает мне за них ни много ни мало полторы тысячи рублей, то есть по тем деньгам просто громадную сумму. Я нутром чувствую, что он мне льстит, но мне безумно хочется сыграть с ним в эту игру, потому что на самом деле они мне как бы стоили месячную стипендию, и по сравнению с тем, сколько можно выиграть, это ерунда. Тем более студенческое время — сами понимаете.

Мы начинаем вести с ним торговлю. Постепенно этот человек очень умело начинает снижать цену, и мы останавливаемся на семистах рублях. Выходим из "Березки" и идем куда-то в глухой двор. И тут начинается история, о которой сейчас все знают, что бывают какие-то куклы, бывают какие-то ловкачи, но в то время я об этом был только слышал. Мы с этим человеком отходим в сторону, и он действительно вытаскивает большую кипу денег и отсчитывает мне в руки семьсот рублей.

После этого и начинается та самая ситуация, когда я получил в руки деньги и уже можно вроде бы уйти. Но тут следует фраза: "Давай пересчитаем еще раз", потом: "Вот какой-то человек, я знаю их, это из тех, кто здесь следит, это комитетчик". То есть деньги перекочевывают к нему, он прячет их в карман. Потом он тихо достает их из кармана и сует мне. Я рукой чувствую, что там действительно толстая пачка, но понимаю, что там, видимо, уже намного уменьшенная сумма. Тем не менее мне ничего не остается, как взять пачку и надеяться, что там все-таки больше сорока рублей, а часы отдать ему.

В итоге я тихо ретируюсь к метро "Новокузнецкая", присаживаюсь там в тихом уголке и, сплунув три раза, начинаю пересчитывать деньги. И обнаруживаю там сто двадцать пять рублей! После этого с чувством победителя еду домой.

Вот такая была игра, очень, кстати, серьезная, на грани фола. Потому что у этих людей были свои подставные и менты, и дружинники, и можно было вообще лишиться всего и получить какую-нибудь телегу в институт.

Вот так я честно заработал восемьдесят пять рублей, впервые при этом узнав, что такое кидалы. Хотя трудно их и называть-то так, потому что они мне дали денег в три раза больше, чем стоили эти часы.